
2. kolokvij iz diskretnih struktur

Ljubljana, 1. februar 1999

1. Izjave deduktivne teorije T = (E ; I) imajo obliko anbm za n;m � 0.

Razred izrekov I je dolo�cen takole:

A: ` �;

P1: X ` a
5
X;

P2: X ` Xb
5
;

P3: aXb ` X:

(a) Podaj induktivno de�nicijo razreda izjav E .

(b) Katere od naslednjih izjav so izreki?
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2
b
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7
b
2 (b3.) a
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b

(c) Poka�zi: �ce je ambn izrek teorije T , potem sta izreka tudi anbm in

a
3m
b
3n.

2. Za poljubne mno�zice A, B, C in D velja A � C in B � D.

Ali veljata zvezi

(a) A nD � B n C oziroma

(b) A+ C � B +D.

Doka�zi ali poi�s�ci protiprimer.

3. Na mno�zici A = Pf1; 2; : : : ; ng, n � 2, de�niramo relacijo R takole:

ARB

def
() A+B � f1; ng

(a) Poka�zi, da za poljubne mno�zice A, B in C velja

A+ C � (A+B) [ (B + C).

(b) Poka�zi, da je R tranzitivna. (privzame�s lahko to�cko (a))

(c) Ali je R ekvivalen�cna? �Ce je, poi�s�ci �stevilo ekvivalen�cnih razredov

A=R za primer A = f1; 2; 3; 4; 5g.

4. Na mno�zici fa; b; c; d; eg je dana relacija

Q = f(a; a); (a; b); (b; c); (c; d); (c; e); (e; b); (e; d)g:

(a) Nari�si graf relacije Q.

(b) Dolo�ci Q1999.

(c) Dolo�ci Q. (tranzitivna ovojnica)

Rezultate za to�cki (b) in (c) podajte v obliki matrike ali mno�zice parov.

�Cas re�sevanja je 90 minut. Vse naloge so enakovredne.

Vse odgovore dobro utemelji!


